
PRIMAT, tovarna kovinske opreme, d.d. 
U p r a v a 
Industrijska ulica 22, 2000 Maribor 
 
 

Na osnovi točke Č. – šestega poglavja Statuta delniške družbe PRIMAT, tovarna kovinske opreme, d.d. in v skladu z 
določbami Zakona o gospodarskih družbah sklicujem 

 
 
 

26. SEJO SKUPŠČINE 
Delniške družbe PRIMAT, tovarna kovinske opreme, d.d. 

 
ki bo 22.11.2019 na sedežu družbe v prostorih sejne sobe, 

Industrijska ulica 22, Maribor, s pričetkom ob 10:00 uri 
 
 
z naslednjim  d n e v n i m   r e d o m: 
 
1. Otvoritev Skupščine, ugotovitev sklepčnosti in izvolitev delovnih teles Skupščine 
 Predlog sklepa: 
 

SKLEP št. 1 
 
 Izvoli se predsednik Skupščine – __________________ in dve preštevalki glasov – Nataša Doler in Alenka 

Ferš. 
   Seji bo prisostvoval vabljeni notar Gorazd Šifrer. 
 

 
2. Sprememba statuta družbe PRIMAT, tovarna kovinske opreme, d.d. 
 Predlog sklepa: 
 

SKLEP št. 2 
 

Doda se točka L v tretjem poglavju Statuta delniške družbe, ki glasi: 
 

Delničarji delniške družbe lahko kadarkoli v času poslovanja družbe ob zagotovitvi vplačil v osnovni 
kapital (kar je obveznost delničarja), na podlagi sklepa skupščine delniške družbe, družbi zagotovijo 
tudi naknadna vplačila. Naknadna vplačila lahko delničarji zagotovijo v denarni ali nedenarni obliki. 
Naknadna vplačila delniška družba v skladu s Slovenskimi računovodskimi standardi evidentira na 
postavkah kapitalskih rezerv. Delničarju, ki vplača kapitalske rezerve, se s tem dejanjem ne poveča 
vplačilo v osnovni kapital (ne poveča se število kosovnih delnic, ki jih ima delničar), prav tako se ne 
povečajo upravljavske pravice delničarja. Kapitalske rezerve lahko zagotovi tudi le en delničar. 
 
Spremeni se drugi odstavek točke Č šestega poglavja Statuta delniške družbe, ki glasi: 
 
Skupščine se lahko udeležijo in na njej uresničujejo glasovalno pravico le tisti delničarji, ki so kot 
imetniki delnic vpisani v centralnem registru nematerializiranih vrednostnih papirjev konec četrtega 
dne pred zasedanjem skupščine (presečni dan). 

 
 

3. Sprememba posojila družbe PRIMAT SISTEMI d.o.o. v kapitalske rezerve družbe PRIMAT, tovarna 
kovinske opreme, d.d. 

 

 
Pod pogojem, da bo sprejet sklep št. 2 o dopolnitvi statuta delniške družbe PRIMAT d.d. s točko L in 
pod nadaljnjim pogojem, da bo skupščina družbe PRIMAT SISTEMI d.o.o. predhodno soglašala s 
spremembo posojila, danega družbi PRIMAT d.d. na podlagi Krovne posojilne pogodbe K01/2019 z 



dne 25. 1. 2019 v višini 1.760.000,00 EUR v kapitalske rezerve družbe PRIMAT d.d., se predlaga 
sprejetje naslednjih sklepov 
 
SKLEP št. 3 

 
Na podlagi točke L tretjega poglavja Statuta delniške družbe PRIMAT d.d., skupščina družbe PRIMAT 
d.d. soglaša s tem, da se delničar družbe PRIMAT SISTEMI d.o.o. odreka pravici do vračila danega 
posojila družbi PRIMAT d.d. po Krovni posojilni pogodbi št. K01/2019 z dne 25. 1. 2019 v višini 
1.760.000,00 EUR na način, da se to posojilo spremeni v finančno naložbo iz naslova vplačila v 
kapitalske rezerve družbe PRIMAT d.d. in se evidentira ločeno od vplačila v osnovni kapital. 

 
Na ta način se družbi PRIMAT d.d. v nedenarni obliki zagotovi naknadno vplačilo v kapitalske rezerve 
v višini danega posojila, to je 1.760.000,00 EUR. 

 
SKLEP št. 4 

 
Skupščina delniške družbe PRIMAT d.d. soglaša, da lahko katerikoli delničar družbe le tej zagotovi 
naknadno vplačilo v denarni ali nedenarni obliki, ki se bo evidentiralo kot kapitalska rezerva družbe, 
ne da bi takšno vplačilo kakorkoli posegalo v strukturo osnovnega kapitala delniške družbe in ne da 
bi takšno vplačilo vplačniku prineslo dodatna upravljavska upravičenja. 

 

 
 
Udeležba na Skupščini 
Skupščine se lahko udeležijo delničarji, njihovi pooblaščenci in zastopniki. Pooblastilo mora biti pisno in shranjeno 
na sedežu družbe. 
 
Prijava udeležbe na Skupščini 
Pravico udeležbe na Skupščini in glasovalno pravico lahko uresničujejo delničarji, v korist katerih bodo 4 dni pred 
izvedbo Skupščine delnice delniške družbe PRIMAT, tovarna kovinske opreme, d.d. vknjižene v delniški knjigi 
družbe, ki se vodi pri Klirinško depotni družbi neposredno, njihovi pooblaščenci in zastopniki, ki pisno prijavo za 
udeležbo na Skupščini osebno ali s priporočeno pošiljko dostavijo v tajništvo Uprave družbe PRIMAT, tovarna 
kovinske opreme, d.d., Industrijska ulica 22, 2000 Maribor, tako, da jo prejme najkasneje 4 dni pred sejo Skupščine. 
Pozivamo udeležence, da se ob prihodu na Skupščino prijavijo v tajništvu Uprave družbe in sicer najmanj pol ure 
pred pričetkom zasedanja, kjer bodo s podpisom na seznamu prisotnih delničarjev potrdili svojo prisotnost in 
prevzeli glasovnice za glasovanje. O vseh točkah dnevnega reda, razen prve točke, se glasuje z glasovnicami. 
Delničarji oziroma njihovi pooblaščenci se ob prijavi izkažejo z osebnim dokumentom, pisnim pooblastilom, 
zakoniti zastopniki pa še z izpisom iz sodnega registra. 
 
Nasprotni predlogi 
Vabljene prosimo, da svoje morebitne nasprotne predloge k posameznim točkam dnevnega reda, glede katerih 
želijo, da so o njih pravočasno seznanjeni vsi delničarji, pisno sporočijo Upravi v enem tednu po objavi sklica 
Skupščine. Predloženi nasprotni predlogi morajo biti obrazloženi. 
 
Ponovno zasedanje 
Če Skupščina ob napovedni uri ne bo sklepčna, bo ponovno zasedanje Skupščine eno uro za prvim sklicem z istim 
dnevnim redom. V tem primeru bo Skupščina veljavno odločala ne glede na višino zastopanega osnovnega 
kapitala. 
 
Gradivo 
Gradivo za Skupščino s predlogi sklepov je na vpogled delničarjem v tajništvu Uprave družbe v Mariboru, 
Industrijska ulica 22, vsak delavnik od 9. do 12. ure od dneva objave sklica Skupščine do vključno dneva zasedanja 
Skupščine. 
 
Vljudno vabljeni! 
 
PRIMAT, tovarna kovinske opreme, d.d. 
Predsednik Uprave družbe 
mag. Matjaž Andric 


